Для родителей (законных представителей) 
и обучающихся, планирующих поступление 
в 10 профильные классы МАОУ Гимназии № 3 
г. Южно-Сахалинска в 2017 году

ИНФОРМАЦИЯ
о процедуре поступления в 10 профильные классы 
МАОУ Гимназии № 3 г. Южно-Сахалинска в 2017 году

В 2017 году МАОУ Гимназия № 3 г. Южно-Сахалинска открывает два 10-х профильных класса (один – социально-гуманитарного профиля, второй – с двумя профильными группами: социально-гуманитарный профиль и филологический профиль (английская филология)).

Количество мест  в профильных классах – 56 (по 28 мест в каждом классе).
Процедура поступления в 10 профильные классы:
· 1 этап – информирование родителей (законных представителей) и обучающихся, планирующих поступление в 10 профильные классы 
МАОУ Гимназии № 3 г. Южно-Сахалинска в 2017 году – до 31 мая 2017 года (путём размещения информации на сайте Гимназии, в СГО и информационном стенде Гимназии)
· 2 этап – приём заявлений и необходимого пакета документов на участие в индивидуальном отборе (только нарочно, в канцелярии Гимназии) – с 20 июня по 29 июня 2017 г. (включительно)
Сроки подачи заявлений на участие в  индивидуальном отборе (только нарочно, в канцелярию) – с 20 июня 2017 года по 29 июня 2017 года включительно,  по рабочим дням канцелярии (кроме субботы, воскресенья) - с 9.00 до 16.00.
К заявлению прилагаются:
1. копия аттестата об основном общем образовании (если на момент подачи заявления аттестат ещё не получен, то сдаётся по мере получения аттестата до дня проведения индивидуального отбора – т.е. до 9.00 ч. 30.06.2017);
2. результаты сдачи экзаменов (кроме выпускников МАОУ Гимназии № 3 г. Южно-Сахалинска) за курс основного общего образования по предметам русский язык, математика, профильному предмету – обществознанию и/или английскому языку (соответственно выбранному профилю) (на бланке образовательного учреждения, заверенного подписью директора и печатью ОУ).  (Если на момент подачи заявления результаты экзаменов ещё не получены, то сдаются по мере их получения до дня проведения индивидуального отбора – т.е. до 9.00 ч.  30.06.2017).

Дополнительно  (по желанию) предъявляются документы для подтверждения обстоятельств, свидетельствующих о наличии преимущественного права зачисления в класс профильного обучения:
портфолио (КОПИИ подтверждающих документы, что ученик – победитель и/или призёр муниципальных и региональных олимпиад по учебным предметам профильного обучения, участник региональных конкурсов научно-исследовательских работ или проектов по предметам профильного обучения, а также другие высокие достижение на региональном уровне)
· 3 этап – проведение индивидуального отбора приёмной комиссией Гимназии – 30 июня 2017 года (1 этап - с 10.00 до 13.00 – для выпускников Гимназии № 3; 2 этап - с 13.00 до 14.00 (при наличии свободных мест)  – для выпускников других ОУ )
Критериями индивидуального отбора при поступлении в 10 профильные классы являются:
· Результаты ГИА за курс основного общего образования в форме ОГЭ: по русскому языку  не ниже 31 балла, по математике – не ниже 12 баллов, по обществознанию – не ниже 23 баллов; по английскому языку – не ниже 46 баллов
· достижения обучающегося за последние 2 года (на основе представленного портфолио) по профильным предметам (приоритет) и другим направлениям (за последний год, региональный уровень, участие в региональных конкурсах проектно-исследовательских работ и конференциях (приоритет- по предметам профильного уровня)
· средний балл аттестата

· 4 этап – объявление результатов проведения индивидуального отбора приёмной комиссией Гимназии – 30 июня 2017 года (с 15.00 до 17.00, путём размещения информации на сайте Гимназии и информационном стенде Гимназии)
· 5 этап – для прошедших индивидуальный отбор приём заявлений на зачисление в 10 профильные классы (заявления подаются только в электронном виде через электронные сервисы:   http://detsad.admsakhalin.ru  и https://uslugi.admsakhalin.ru ) – 1 июля 2017 г. с 9.00 ч. (заявления лиц, не прошедших индивидуальный конкурсный отбор или не участвовавших в нём,  будут отозваны по причине «не прошёл индивидуальный конкурсный отбор»)
· 6 этап – процедура зачисления обучающихся (процедура и сроки установлены Административным регламентом, в течение 3-х рабочих дней, не считая день подачи заявления)

Администрация
По возникающим вопросам обращаться 
по тел. 24-48-25 
(Ли Ирина Александровна,  
заместитель директора по УВР)
